K

M

C MPK npamoyronbHbIin

A N

ABC ocTpoyronbHbIn

K

KMN TynoyronbHbIN




B C a-panuHa
B - LUMPUHA
B S= d - b
- D
A a
AABC
NPSAMOYrosibHble
AADC




A

S=(ab)2

danB
KaTeTbl
TpEeyroJibH1Ka




i ¢ [lnowagb npamoyronbHOro
— TpeyronbHMKa pasHa NosI0BUHE
Nnpon3BeaeHna ero KaTeTos.



S = (1210 ):2 =60 (m?) 10m

12m

hmu = neu




—
[
A H C
m——
— S, =( AH -BH): 2 S, =S, +8S,
S2=(HC.BH):2 S, = (AH -BH):2 +(HC-BH): 2

— AH + HC =AC
— S, = (AC-BH):2
— BH — BbicOTa-0Tpe30K,
WSS NpoBeaEHHbIN N3 BEPLUWHBI Yria TpeyrosibHUKa K NPOTUBOMOSOXHOM

~ CTOPOHE NnoAd NPsiIMbIM YITIOM. BH=h
. AC — oCcHOBaHMe TpeyrorbHUKa AC = 3
— S,=(@a-h):2




rnpon3BeneHnAa arinHbl OCHOBAHUA
TpeyrorfibHnKa n ero BbiCOThbI.

—
i ¢ [lnowanb TpeyronbHMKa paBHa NonoBMHE
—

11



